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A téli szünet alatt több játékosunk úgy döntött, abbahagyja a labdarúgást. 

Elköszönt tőlünk Csukárdi Barni, Keleti Dani, Molnár Marci, Negyeliczky 

Brúnó és Ferencz Atti. Mindannyian sokat tettek a csapatunkért, 

köszönünk nekik mindent.

Mivel az U19-esek bajnoksága korábban kezdődik, januárban nekik volt 

több edzőmeccsük. Jó volt látni, hogy az ünnepi időszakban sem 

hanyagoltuk el magunkat, így kondícióban és játékban felvettük a 

versenyt az ellenfelekkel.

Érkeztek próbajátékosok, nem is kevés! Összesen tizenketten 

jelentkeztek nálunk, közülük nyolcan csatlakoznak hozzánk. Üdvözöljük 

az UFC-ben Albert Axelt, Balázs Botit, Helter Mátét, Hoszáng Ádámot, 

Mihálszki Móricot, Sohár Bazsit, Tihanyi-Tóth Gergőt és Varga Ricsit!

A 2006-osok első edzőmeccsén nem igazán ment a játék. Azonban a 

Hidegkút meghívásos teremtornáján mérkőzésről mérkőzésre fejlődő 

játékkal aranyérmet szereztünk.

Hibátlan edzéslátogatottság a hónapban: Bene Attila, Bélai Bendegúz, 

Horváth Attila, Lázár Péter, Magyar Bulcsú, Pados Márton, Papp 

Zsombor, Seres Lukács, Sóvári Márk

2004/2005/2006-ban születettek
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Helytálltunk a Budai FC ellen
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UFC: Sisa (Fodor, 60.) – Seres (Deák, 60.), Szigeti, Pál (Tihanyi-Tóth, 

60.), Bélai Be. (Czebei, 60.) – Gulyás, Papp (Albert, 60.) – Mihálszki, Tóth, 

Magyar (Kővágó, 60.) – Bánszki (Hauberl, 60.)

UFC: Fodor (Illyés, a szünetben) – Bene (Helter, 55.), Seres, Pál, Bélai Be. 

(Lázár, 55.) – Gulyás, Papp – Hauberl (Gáldi, a szünetben), Tóth (Hauberl, 

70.), Magyar (Mihálszki, a szünetben) – Bánszki (Hoszáng, 51.)

EDZŐMECCSEK

II. Kerület UFC–Budai FC

Ikarus BSE–II. Kerület UFC

UFC: Richter (Szlávik, 53.) – Knyazev (Varga, 53.), Pados, Bene (Helter, 

53.), Lázár (Lekli, 53.) – Janity (Rodríguez, 53.), Bélai Ba. (Sohár, 53.), 

Kovács (Juhász, 53.) – Balázs (Fazakas, 53.), Horváth (Krant, 53.), Hidi 

(Ferencz, 53., Hidi, 70.)

Kelen SC–II. Kerület UFC

2004/2005/2006-ban születettek
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Az első U17-es edzőmeccs

Remek első félidő a Kelen ellen
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Elődöntő

1. II. Kerület UFC–Hidegkúti SC Fehér 0–1

II. Kerület UFC–Hidegkúti SC Zöld 0–0 – 11-esekkel 3–1

Gól: Bélai Ba. 2, Bene

A-csoport

KISPÁLYÁS TEREMTORNA

XIV. Pokorny József Emléktorna, Hidegkút, 2023. 01. 28., U17 (2006)

Büntetőből betalált: Bene, Bélai Ba., Doroszlay

Döntő

Büntetőből betalált: Bene, Bélai Ba., Doroszlay

Csapatok száma: 6

UFC: Bene, Bélai Ba., Doroszlay, Horváth, Knyazev, Illyés, Lázár, Lekli, 

Szentiványi

Gólpassz: Horváth, Knyazev

2. II. Kerület UFC–Hidegkúti SC Bordó 3–0

Csoportkör:

II. Kerület UFC–Pilisvörösvári UFC 0–0 – 11-esekkel 3–1

UFC-helyezés: I.

Ritz Balázs

2004/2005/2006-ban születettek
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Aranyérem
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Közel három hét pihenő után tértünk vissza a srácokkal folytatva a közös 
munkát. Az eddigi szokásoktól eltérve már az első edzésen mélyvízbe 
ugrottunk és ezúttal kimaradt a szokásos – bedobjuk a labdát és játszunk.

Sajnos még mindig hajlamosak vagyunk arra, hogy bizonyos 
mérkőzéseken a félelem uraljon minket. 4 edzőmérkőzést játszottunk 
ebben a hónapban. Az első hétvégét még direkt hagytuk üresen azonban 
a felkészülés második hetétől , szerda – szombat ritmusban játszotta 
meccseit az MLSZ – keret. 

 
A téli szünetre egyéni edzéstervet kaptak a fiúk, aminek az elvégzése 
alapvetően rájuk volt bízva, de mielőtt elvonultunk a megérdemelt 
pihenőre azért Erik bával felhívtuk a figyelmet rá, hogy miért lenne jó, ha 
elvégeznék a leírt feladatokat. Örömmel láttam, hogy volt aki még 
Cipruson pihenve vagy síelés előtt is futott a tengerparton vagy a 
hegyekben. Az időeredmények tanulsága szerint nagyon sokan a 
Margitszigetet választották kondijuk szinten tartásához. Ezeknek 
tudatában jó volt látni az idei első mozgást. Hogy komolyan veszik a fiúk a 
felkészülést és az új osztály miatti kihívások , érettebb gondolkodásra és 
hozzáállásra sarkallja őket, azonban…

2007/2008-ban születettek
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Meccs előtti kupaktanács
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Laci bá

Aztán keretbe foglalva a januárt az utolsó hétvégén a REAC csapatai 
fogadtak minket ,a hol ismét hasonló mentális problémák jöttek elő, mint a 
Gödöllő ellen, - természetesen azért a magasabb terhelés is látszik a 
fiúkon  - ,illetve gyorsan felhívta a figyelmet arra, hogy rendeznünk kell a 
távolságokat a védekezésünkben egy normál méretű pályán. 

Az első meccset hazai pályán a Gödöllő ellen játszottuk. Azt hiszem az 
edzésmunka és a jó őszi zárás miatt ennél mindenki jobb teljesítményre 
számított. Legyünk őszinték. Ellenfelünk gyorsan megmutatta , hogy 
nagyon sok munka áll még előttünk és nem elégedhetünk meg a 
részsikerekkel. Átbeszéltük a srácokkal a hibákat, hogy mi az amiben 
mindenképp „másnapra” fejlődni tudunk és így vártuk a KISE korosztályos 
csapatait, majd a Pénzügyőr 2006-2007-es vegyes csapatát. Ezeken a 
felkészülési mérkőzéseken a magas intenzitás mellett jobbik arcunkat 
mutattunk. Végre kezdeményezően léptünk fel, kevés érintővel a labdát 
birtokolva bátra fociztunk. Rengeteg olyan elem visszaköszönt , amit 
tanulunk/gyakorlunk.

2007/2008-ban születettek
C
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Edzőmérkőzés:  Kelen SC – II.Kerület UFC   4-2  

A remek őszi teljesítmény után, a csapat január 10-én kezdte meg a közös 

felkészülést. Amint kiderült, a bajnokságunkban csak az első két csapat 

jut majd be a rájátszás felső csoportjába, és csak ők játszhatnak majd a 

bajnoki címért. Nagyon szeretnénk, hogy ez sikerüljön, viszont ezért még 

rengeteget kell dolgoznunk. A munka első lépése, hogy januárban a 

csapat megszerezze a megfelelő erőnlétét. Az első edzőmérkőzéseken 

mindenkinek játéklehetőséget tudtunk biztosítani, majd ezután 

következett egy nagyon erős ellenfél, a Kelen SC csapta, akik egy másik, 

erősebb bajnokságban is nagyon jól szerepelnek. Ezen az edzőmeccsen 

három félidőt játszottunk, bár az első harmadban kicsit gyámoltalanok 

voltunk, de a második és a harmadik játékrészben teljesen egyenrangú 

ellenfelek tudtunk lenni. 

Gól: Kecskés Ádám, Samu-Nagy Ábrahám
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2009/2010-ben születettek

Bemelegtés
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2009/2010-ben születettek

Jár a labda

Készülődés

Nagyon nagy a kapu
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A hosszú téli pihenő után január 9-én hétfőn újraindultak az edzések, 
ismét a labdarúgásé lett a főszerep a Kolozsvári Tamás utcában. 
Januárban két cél alapján dolgoztunk, egyrészről tartós állóképesség 
fejlesztésbe kóstolhattak bele a fiatalok, másrészről a csapatjátékot, az 
összjátékot próbáltuk gyakorolni. Az állóképesség nagyon fontos 
mindenkinél, nem csak a sportolóknál, hanem minden fejlődésben lévő 
szervezet számára jelentőséggel bír. A gyerekek örültek, hiszen új 
kihívások elé állítottuk őket amikkel eddig nem találkoztak. Edzésről 
edzésre érzik, hogy egyre jobban tudják kontrollálni testük energiát, 
beosztani az erejüket és a határaikat feszegetni ami tetszik is nekik. Az 
edzés végi nyújtások a csapatkapitányok vezetésével már az edzés 
szerves részévé vált. Az állóképességünk mellett stabilizációs, saját 
testsúlyos gyakorlatokat is csináltunk.

Az összjáték fejlesztését kognitív szempontok alapján több csoportra 
osztottuk. Dolgoztunk a helyzetfel ismerő képességen, a 
döntésgyorsaságon és a döntések alkalmazásán, kivitelezésén aktív 
ellenállással szemben. Jó volt látni, hogy a mérkőzéseken 
visszaköszöntek a begyakorolt sémák, gyakorlatok, gondolatok.
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2011/2012-ben születettek

Atyai tanácsok
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2011 (8+1):
Január 14-én szombaton az UFC 2010 második csapatával játszottunk 
egy izgalmas ki-ki meccset. Majd egy héttel később hazai pályán fogadtuk 
a Budai FC 2011-es csapatát. Egyik mérkőzésre se az eredmény miatt 
vagyok büszke, az nálunk csak másodlagos jelenleg. Sokkal inkább a 
mutatott játékra. Szervezetten játszottunk, csapatban gondolkoztunk és 
szebbnél szebb megmozdulásokat mutattunk meg magunkból. Remekül 
néztek ki a labdakihozatalaink, a támadásépítéseink és a kombinatív, 
több játékos együttműködésén alapuló összjátékaink.

2012 (6+1):
Január 29-én vasárnap Gödöllőre utaztunk vendégjátékra, ahol egy 
kiváló csapat fogadott minket. Mindkét csapat remekül játszott, a 
gyerekek gyönyörű megoldásokkal rukkoltak elő. Öröm volt nézni a 
játékot! Itt is elmondható, hogy fejlődtünk csapatként, kiváló 
labdajáratásokkal, labdakihozatalokkal kerestük a lehetőséget egy-egy 
mélységi meginduláshoz, avagy annak előkészítéséhez. Nagyszerű 
alkalom volt ez a gyakorlásra!
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2011/2012-ben születettek

Remek játékkal kezdtük az évet
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Mindkét csapatunk szempontjából:

 Ami fejlesztendő terület: a kapkodás és az azonnali egyérintős játék néha 
az összjáték rovására megy. Nem mindig sikerül fejben is megérkezni az 
előttünk álló mérkőzésbe, kell 15-20 perc mire mindenki felveszi annak a 
ritmusát. A kapkodások a támadásbefejezésekre is igazak! Bár ezerszer 
meséltem a gyerekeknek, sokkal jobb kihagyni 10 ziccert egy meccsen, 
mint egyet se ha nem kerülsz helyzetbe. Ugyanis az előbbinél 
kiemelendő, hogy jó helyen voltál, sikerült felépítenünk addig a játékot 
csak nem sikerült gólra váltani azt. Sokkal jobb 10-szer ziccerbe kerülni és 
kihagyni, mint egyszer se az ellenfél kapuja elé kerülni. A kapkodáson és 
a támadásbefejezéseken még csiszolni fogunk.

A hónapban a 2012-es Bozsik csapatunk mérkőzése lemondás miatt 
elmaradt.

 Ami pozitívum: bátran és aktívan kiveszik a kapusaink a részüket a 
csapatjátékból. Mindkettőjükre nagyon büszke vagyok, belépnek a 
labdatartásokba, oldalforgatásokba, sőt ha kell még mélységi 
felpasszokkal is próbálkoznak. Ebben nagyon nagyot fejlődtünk! A 
csapatban való gondolkodás is fejlődött és ez bőven látszik is a 
játékunkon! Pozitívum továbbá, hogy egyre bátrabban lépünk be a 
játékba, akár direkt labdavezetéssel, akár egyéni megoldásokkal többek 
között cselekkel, de mindezt úgy tesszük, hogy az ne menjen a 
csapatjáték rovására.
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2011/2012-ben születettek

Csapatszellem
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A hónap játékosa(i): A kapusok!
Dérczy Fecó és Kókány Beni rengeteget fejlődött lábbal. Bátran lépnek be 
a játékba és a társak be is veszik őket sokszor. Magabiztosan játszanak, 
irányítanak és mindig egy biztos pontot adnak a labda kimentéséhez. Már 
nem vonalkapusok, örömmel jönnek a büntető területen kívülre is ha azt a 
játékszituáció megkívánja. Első sorban az aktivitásukra és a 
csapatjátékban betöltött fontos szerepükre vagyok büszke. Nem 
mehetünk el természetesen a bravúros védéseik mellett sem, többször ők 
mentik meg a csapatot az utolsó pillanatban. Nem tudok különbséget 
tenni kettőjük között, mert az elmúlt időben, az elmúlt félévben mindketten 
rendkívül sokat fejlődtek! Csak így tovább! Január hónap legjobbjai: 
Dérczy Ferenc és Kókány Benedek!

Gödöllő U11 – UFC U11 6:9

Boros Ádám

UFC U12 – Budai FC U12 6:1

Februárban folytatjuk a támadásszervezés, a támadásfelépítés 
gyakorlásával.

Eredményeink
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2011/2012-ben születettek

Gödöllőn jártunk
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U9

Január 9-én, hétfőn elkezdődött a második félév és végre újra edzésbe 
álltunk. Nagyon vártuk már a folytatást, a gyerekek rengeteget meséltek 
arról, hogy a szünetben ki, hol focizott, amit Viktor bácsival örömmel 
hallgattunk!  Az edzések nagyon jó létszámban és hangulatban teltek 
ebben a hónapban is.

Két új játékossal bővült csapatunk, Boros Félix (2013) és Mráz Oszkár 
(2013) 2 hetes próbajátékot követően feleltek meg és ezáltal felvételt 
nyertek csapatunkba. Nagyon örülünk nekik, hamar beilleszkedtek a 
csapatba, ami annak is köszönhető, hogy voltak már ismerőseik a 
csapatban!

2014-es csapatunk egy része edzőmérkőzésen vett UFC U8-as csapata 
ellen, január 13-án (pénteken) edzés időben. Már nem először játszottunk 
egymás ellen, rendre jól sikerültek a találkozók. Ez most se történt 
másképp, szuperül érezték magukat a gyerekek mind a két oldalt és 
pörgős és jó meccseket játszottak a Srácok! Sok szép megmozdulás volt 
itt is-ott is! Volt olyan játékos a korosztályunkból, akik a korábbi egymás 
elleni meccseken is részt vettek, de voltak olyanok is, akik most először 
játszottak az U8 ellen.

Gratulálunk Nekik és sok sikert kívánunk nálunk!
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2013/2014-ben születettek

Hidegkút teremtorna U10
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Január 7-én Hidegkúton vettünk részt a XIV. Pokorny József Emléktornán 
az U10-es korosztályban.

8 U10-es és 1 U9-es játékossal vettünk részt a tornán. A kapuban a 2014-
es Endrődy Misi állt, aki nem első alkalommal védett egy korosztállyal 
feljebb, legutóbb az UTE tornán volt rá lehetősége. Rendre kiváló 
teljesítménnyel és óriási védésekkel rukkol elő, ami alapján teljesen 
megérdemelt, hogy a nagyobbak között is bizonyíthat.

A „B” jelű csoportba kerültünk, ahol a Mezőtúr és a Pénzügyőr csapatával 
találkoztunk. Mind a két mérkőzést magabiztosan sikerült megnyerni, így 
jöhetett az elődöntő, ahol a házigazda Hidegkút SC csapatával néztünk 
szembe. A mérkőzés teljesen kiegyenlített volt végig, igazi ki-ki meccset 
játszottunk, aminek a vége egy döntetlen lett. Jöhettek a büntető rúgások, 
ahol sajnos alulmaradtunk így következett a bronz meccs, ahol újra a 
Pénzügyőr csapatával játszottunk.

A második egymás elleni mérkőzésünk is hasonlóan sikerült, mint az első, 
csoportmeccsünk, megérdemelten nyertünk és szereztük meg így a 3. 
helyet.

Hatalmas gratula a Srácoknak, a tornán a szünet végén, akkor még 
edzés nélkül vettek részt, ráadásul ez volt az első élményük futsal 
labdával is, de kimondhatjuk, hogy jól sikerült!

Január 22-én részt vettünk a Mészöly Focisuli által szervezett „GR” 
ligán az U10-es korosztályban. 

Ez a liga összesen 4 játéknapból áll és az elsőn vettünk részt vasárnap.

U10

A torna kiváló lehetőség arra, hogy azok a gyerekek, akik eddig kevesebb 
edzőmérkőzésen vagy tornán vettek részt, tudjanak itt is játszani, így 
mindenkinek meg lesz a kellő játékperce.
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2013/2014-ben születettek
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XIII. UFC CUP

U9: első mérkőzésünket a Gyömrő UFC csapatával játszottuk, akikkel 
már többször tudtunk játszani. Rengeteg helyzetünk ellenére a 
helyzetkihasználásunk nem volt a toppon, és ahogy az lenni szokott, a 
sok kihagyott helyzet megbosszulta magát. Ellenfelünk 2-1-re tudott 
nyerni. 

l.

Január 29-én (vasárnap) került megrendezésre idén 13. alkalommal, a 
hazai rendezésű UFC Cup! U9-ben és U10-ben rendeztük meg a tornát, 
fiatalabb csapatunkban 8, idősebb csapatunkban pedig 10 gyermek 
játszott ezen a napon.

4 mérkőzést játszottunk, 4 Mészölyös csapat ellen. Nagyon szép 
megmozdulásokat láthattunk, rendre sikerültek az edzésen gyakorolt 
kombinatív elemek is, aminek nagyon örültünk. Labdakihozatalban is 
sokat fejlődtünk, jól mentek azok is! A mutatott játékunknak köszönhetően 
mind a 4 mérkőzésünket sikerült megnyerni, de a legfontosabb az, hogy 
mindenki sokat tudott játszani, mindenki jól érezte magát és kellően 
elfáradt!

Második mérkőzésünkön a Kelen SC csapata volt az ellenfél, akikkel egy 
nagyon jó, kiegyenlített meccsen, peches, utolsó perces kapott góllal 
döntetlent játszottunk. 
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2013/2014-ben születettek

Mészöly GR Liga
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Gratulálunk a Kelen SC csapatának a torna győzelemhez!

U10: A 2013-asok a Hegyvidék UFC csapatával találkozott az első 
meccsén, ahol egy izgalmas mérkőzés végén mind a két csapat szerzett 
1-1 pontot. A mérkőzésen sajnos mint a kisebbeknél, itt se igazán voltunk 
toppon helyzetkihasználásban, ami a végén fájó volt itt is.

Második meccsünket a Hidegkúti SC csapatával játszottuk, ennek a 
mérkőzésnek is döntetlen lett a vége, és mint ahogy kisebbeknél is 
előfordult, itt is az utolsó másodpercekben kaptunk gólt. A mérkőzés 
egyébként kiegyenlített volt, itt is-ott is adottak helyzetek.

Utolsó két mérkőzésünket a Budai FC és a Szent István SE csapata ellen 
magabiztosan, sikerült megnyerni, így 7 ponttal a 3. helyen végeztünk.
Gratulálunk a Srácoknak, viszont lehet azért hiányérzetünk is, hiszen a 
hatalmas helyzeteink számát nézve előrébb is végezhettünk volna. 
Azonban nem lehetünk elégedettlenek már azért sem, mert a játékunk 
többnyire szuper volt, rengeteg szép összjátékot és egyéni 
megmozdulást láttunk Fiúktól. Látszik a folyamatos fejlődés ami a 
legfontosabb!
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UFC Cup U9
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Január hónap játékosa: Endrődy Misi (2014)

Kustra Bence

Gratulálunk a Fiúknak, viszont itt is lehet hiányérzetünk, több volt a 
fiúkban. Azonban búslakodni fölösleges, amik most nem sikerültek vagy 
nem mentek be, sikerülnek legközelebb és bemennek legközelebb! 
Voltak biztató jelenetek minden mérkőzésen!

Gratulálunk!

Harmadik mérkőzésünkön a Budai FC csapata volta az ellenfél. 
Ellenfelünk többnyire fölénk nőtt fizikálisan és játékban is, több góllal, 
megérdemelten nyerni tudott.

Utolsó mérkőzésünkön a Szent István csapata ellen, izgalmas 
mérkőzésen, rendesen megizzadva, de végül nyertesen tudtuk elhagyni 
a pályát.

Mind a két csapatunknak nagy gratuláció jár, ügyesek voltak! Hajrá UFC, 
Hajrá 2013/14!

U10-es csapatunk 5 szerzett ponttal a bronzérmet szerezte meg.

Gratulálunk a Budai FC csapatának a torna győzelemhez.
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Véget ért a téli szünet, így a hosszas pihenés után mi mással, mint egy 
izgalmas focibajnoksággal kezdtük az év első edzését. A gyerekeken nem 
múlott, hiszen szinte teljes létszámmal jelen voltak. Ebből adódóan 
nagyon izgalmas és kiegyenlített mérkőzésekre került sor. Érződött a 
fiúkon, hogy hiányzott nekik a foci, megállás nélkül rúgták volna a bőrt, 
vagy is a szintetikus anyagot. 

Mindezik után természetesen a komoly, intenzív edzések is elkezdődtek. 
Ebben a hómapban a passzolgatást és a két játékos együttműködését 
tanultuk, gyakoroltuk. Természetesen játékos formában, hiszen még 
nálunk ezen van a hangsúly. 

Közben új játékosokkal is bővült a keret. Többen is jöttek hozzánk 
próbajátékra. Megmutatni magukat, hogy igen is van helyük a kiemeltben. 
Jelentem, van helyük a kiemeltben! Ennek köszönhetően a társaság még 
színesebb és összetetteb lett. Izgalmasa februárnak nézünk elébe. Hajrá 
fiúk, hajrá UFC!

Tóth Tamás
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Újévi foci
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Junior

Hétfői minibajnokság

Jól indult az év
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Kölyök

A mesterhármas

Rafi búcsúlövése
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Lurkó

Ma sárgában

Pénteki bajnokság
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Manó

Hajrá, Fradi!

Katalán bajtársak
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Katica

Edzés előtti pillanatok

Kicsi a bors, de erős
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Január 9-én megkezdtük a felkészülést a tavaszi szezonra. Az első héten 
elsősorban játékos feladatokkal hangolódtunk, majd a második héten 
megkezdtük a fizikai állapot javítását. Első edzőmérkőzésünket a BLSZ1-
es Testvériség ellen játszottuk idegenben, havas pályán. Következő 
héten pedig a BLSZ2-es Kelen II csapatát fogadtuk hazai pályán. Mindkét 
mérkőzés jól szolgálta a felkészülés kezdeti szakaszát. 

Hibátlan edzéslátogatottság a hónapban: Kovács Márk, Lénárd András, 
Meggyes Balázs, Rózsa Zalán, Schlégel Tamás és Takács Benedek

Hónap játékosa: Lénárd András

Felnőtt
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A tél szépsége

Felkészült sportolók
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Interjú Uray Kristóffal

2006 óta az UFC-ben focizol, pályafutásod során csak itt játszottál. 
Mesélj a kezdetekről! Hogyan kerültél az UFC-hez és milyen volt 
akkor a klub? 

Az egyik Prágában, egy nemzetközi tornán 2014-ben, az elődöntőben, 1 
gólos hátrányban, az utolsó percben szabadrúgáshoz jutottunk a helyiek 
ellen. Én álltam a labda mögé, azonban nem életem legszebb lövését 
sikerült végrehajtani, de a kapu elé esett a labda, ahol hatalmas 
kavarodást követően valahogy az ellenfél kapujában kötött ki, ami 11-es 
párbajhoz vezetett. Azoknak, akik ott voltunk, ez egy felejthetetlen emlék 
marad szerintem. (Ezt követően megnyertük a tornát.)

Kristóf: Két emlék jut most így hirtelen az eszembe. 
Melyek a legemlékezetesebb emlékeid az utánpótlás évekből?

Kristóf: Az oviban, ahova jártam, délutánonként tartottak szervezett „Foci 
foglalkozásokat”, amiken rendszeresen részt vettem. Egy idő után az 
edző, aki ezeket a foglalkozásokat tartotta, ajánlotta az UFC-t, mert úgy 
ítélté meg, érdemes lenne komolyabban elkezdenem focizni, látva a már 
korai lelkesedésemet. Így is lett, gyorsan magamra találtam az UFC-ben. 
Volt egy fél éves kihagyás foci terén az életemben, de ezután sem 
gondoltam más csapatra visszatérés szempontjából, és persze tárt 
karokkal várt vissza mind a közösség mind az edzői stáb. 

A másik egyértelműen, amikor az Újpest legyőzésével megnyertük az 
U17 2. osztályt. Több százan voltak kint azon a meccsen, barátok, 
családtagok stb. Szintén örök emlék marad.

Felnőtt
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Uray Kris
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Kristóf: Egyetemre járok, ahol gazdaságinformatikát tanulok. Idén nyáron, 
ha minden jól megy, meg is szerzem a diplomám. Ezzel párhuzamosan az 
IT szektorban dolgozom, ahol a jövőmet is elképzelem, persze az UFC 
mellett. ;)

Mit vársz a tavaszi szezonban?

Kristóf: Támadóközéppályás vagyok. Kulcspasszokat próbálok 
osztogatni és színt vinni a játékba a középpályán. Olykor be is találok, 
védekezésben leginkább tolódással, leleményes labdaszerzésekkel 
támogatom a csapatot. 

Kristóf: Elsősorban a fentebb említett, valamint, hogy a jelenlegi, 28-30 
fős, rendkívül jó közösség minél tovább együtt maradjon a csapatban! 
Magamnak: minél több játékperc, sérülésmentes szezon.

Hogyan jellemeznéd a játékodat?

Kristóf: Teljesen egyértelmű. Van egy célunk, talán álomnak is hívhatom 
már csapat szinten. Megnyerni a BLSZ II-es bajnokságot, és megmutatni 
az eggyel magasabb osztályban, hogy mire vagyunk képesek. 

Ha egy dolgot kívánhatnál magadnak és a csapatnak, akkor mi lenne 
az? 

A focin kívül mivel foglalkozol, mit csinálsz szabadidődben?

Meggyes Balázs

Felnőtt
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